Hh ik 5t

REFAH SF7E3/8118
Sf7% A H
BHEAA (E1E)
BiEEE SH6EE
DR ES EX4ni]
(thET#Ta—K) (43206)
Hhigi 44 HEErmthiE
(MINEREERSR) |(KBR. KBS, KB, +F. AR, B2, K2 BE. HFE 20%E%)

E TR RICIE, BROBEARToNREEZRHL. EMREU Y ADERERR T,
1 HICETARERDFERDNEYS
(1) it E O REDRR

REANOEAMERRE (RELOFANTHOAIERAMEDRXE) 6954 ha
O BXREMEBOSEEAMRERNOEMETE 610.3 ha
Q@ HO@EHE 3640 ha
@ MomE (R, XELET) 3314 ha
@ RERIZALT. RERMEDERDHIEMEENEEH ha
® RERIZEWT,. SREEFIESENSIESZTIEMOHIEMEEDE 39.1 ha
(BEE)REBRIZBEIT50F LU LOEREEDEMEREDAET ha

SLEMETEDREXEDORMEAEOES ha

(&%)

(2) HEERROFRRVRE

W FFFTEBTHY, REFREES>TOSH BOFADKEELT2%EE< ERRBILERMR L

HeEWZD, LOL BNFADEBITEATHSLDOD, HEEDEHRILIEIREEN—DOTHS,

Fl=, FHRMLUSNMIEEISOEBRAIRL, B8 BHKEROBEAT+7THY . KRDRICITBKEEEZ (T

U SO0, BRMRICENTITXEMBHEERNEDLN TN,

?gwggﬁfgbtkﬂ%%ﬁﬁ&?ébi BEENRELTEYVEENERDOR LZHA-OICSRITENLETRE
LZ\ { o

[(ERET—2](BMELLHR2020&Y) XEF2EE
WERRY : 225F (556, RXEERK: 2081FEX)
ELEY - bRMAFTKER-FeAY-Taval—

(3) HMBICHEITHIRFEDFIEDAEYS VEYMDEEPRIBEFEICONTIE, BARREEHEE)

BRETHOMN MO/ FIDRREZICOVTITRE DHMFF - BEY)GMAZL T EEL, KiF-BFROEEITHL
él&ﬁ%tﬂo)ifﬂbé‘ﬁﬁbs AEDEDORLEERD, F-RETHERFOLEENRATNIRMBIC OV TIEIIEE
M (:5 FHL/'CL‘ o

2 BEDOFEDOEYAICATEAROMEBMNOBREHLFIRIETLSER

() ERMOFEHN OREMLGFAICEY A H

HBEDIENFTHLIRERRECREFTRAREZRLICRBOER -EHEERS,

() EVVF MM OREMGREZETH) ICHIIERBOEHEICETLER

BIRDEREE | 752 % | BEOBELIIERE | 808 %

(3) ERAtD &L (EH1L) BT HBF

HERCRERROE/NFICIORMOBAIZONTIE, BEMEIMER FHEVFAOENZED ., RO
RN TEDHHFNEEET D,




3 EXEERUREANDOEEREN2QBFREERT ODEIERLELHEE

(1) ERAOERE. EHLDERME

RERXE~NDRHMOERITEATNSOH, SRIEEMEZHEL TR ENH D HOVFRITDFELEWIC
FORMKMEED  FERDHMTLZERHD,

Q) EMPHEERBOERAE

;%iﬁ0)§<b1§9 X, BRI EEEEOERAZRETHLDEL. HOFOERIZH > -EHOEHEZEREEIC
E->TL,

Q) EBERBEFX~DRM

EEQEEMEQRE L ORMER - EHNLZRET S0, ZE. BHKOER, ROXREL- ARLEFOR
BEHEOIMEAZFIZTDOVNTHREILTL,

(4) BHRGREROHER - FROIRE

R - JAFOREFREEN G AL, RN OMEFT T UNBOBVXIEEERL T T, FXEFALERE
RAFOZEICERYMET,

B)REHANEENEEIEY ERAFERE~NDREEZRTONRM

EEXBY—ERZITOEXRROBHEZENL, WEATRE T LT, FEXERZAEZRL BT HRERNEBHIC
ERATEIRERMETI INICKIYMBSADREREZHIFTOLT. BREMORERILZRD,

UTEERSEFEMBORFICSLT, RBGEEEERL, REREZELH L TS

OeBwEmEdE |D|oag-meg- ey |H|exv—tgx |[Uownt |[ODe2#asz
O|®ms- & FEDE DRE-EES Oleegrms  |[D]@zoH

(ERL- LEEDEERR]

gg%T%lzot?;%ﬁ%O)ﬁ%l:ﬂL FRATEEREBENERRBFEFTFEOERALGEREBEEARIIONTS
f E‘ L—CL\ o

@%7;%%%;&%&57—399)!/&%0)%‘EA(:J:U\ REXORBERCHENLTREZEZRRIE. RITFIEE
DFEIL I

OEEIEPCAFRREMI=O. BB - KEBO#FERICONT, g 2ATRVEA, REEEZ D,

4 MEADRFEESIE B (BEMEICMERMTDE)

_ Hik 10 1%
R | RXEESE _ (BB S 16 )
. N =4 =hE i) >
e T R L P P e - T S
HE 1006 Sk 0.53 ha hal|S=k<F 0.53 ha ha| A006
TE 1012 IKFE 282 ha hal|7K Fi& 2.82 ha hal| A012
Eﬁ;‘]‘};% 1027 ARHRCh)-c20%7), 3=k 3.45 ha ha [ . s=r=r 3.45 ha ha A027
A5k 1924 AF3.K%E| 3.03 ha ha|/F3.K#E| 3.03 ha ha| A924
e 1033 K#E. AFI[ 1.07 ha ha|’K#E. /F3| 1.07 ha ha| A033
REGR) 1042 KFEE. AF3| 0.36 ha ha|K#d. 4F3| 0.36 ha ha| A042
ZHE 1048 KFEE.AF3| 054 ha ha|K#d. 4F3| 054 ha ha| A048
TE 1049 K#E.2=h<r| 413 ha ha[k#.3=r<F| 413 ha ha| A049
TE 1050 KFE.S=r<r|  0.66 ha ha|k#@.S=F2F[ 0.66 ha ha| A050
TE 1064 S=kTh.WCS 3.98 ha halz=r=t.wcs| 3.98 ha hal AO064
ZE 1071 K. 4FT| 264 ha ha|kKf&. /F3| 2.64 ha ha| AO071
REGH) 1081 R 891 ha ha| B8 2 891 ha ha| A081
TE 1084 KFE.S=r<r| 1.85 ha ha|k#@.S=F2F[ 1.85 ha ha| A084
B 1092 s=hh.E—vu. S 068 ha halz=t=r.e—<v.am 0.68 ha hal A092
TE 1093 KFE.S=rTr|  1.95 ha ha|k#@.S=F2F[ 195 ha ha]| A093
S (k) 1094 FREZRIRFR WCS 3.99 ha ha |rers=r=hF2.wes 3.99 ha ha A094
TE 1096 0.46 ha haf=e»=omrs=s [ 046 ha ha| A096
TE 1097 KFE.S=r<r|  0.86 ha ha|k#@.S=F2F[ 0.86 ha ha| A097
TE 1107 s=hMER) | 0.77 ha halz=t=~EE)| 0.77 ha ha| A107
ZE 1109 N 0.34 ha ha|F< 0.34 ha ha| A109
ZE 2002 . rawronns<o | (061 ha ha|rs w@sovma | 0.61 ha ha| B002
TE 1115 KFE =< 397 ha ha|k#&. 3=r<r| 3.97 ha ha| A115
ZE 1118 . <. 7 42.01 ha ha s +wzem-ws | 42.01 ha ha| A118
ZE 1119 3.26 ha ha|* »=-| 326 ha ha| A119
ZE 1120 e -] 11,61 ha ha|=wse=-we| 1441 ha ha| A120
TE (GE) 1121 K& =<k 3.73 ha ha|k#&. 3=r<k| 3.96 ha ha| Al121
ZE 1122 K. 4F3I| 158 ha ha|Kf&. /F3| 158 ha ha| A122
TE 1123 ki S=k<r|  1.57 ha ha|k#&.2=k<k| 157 ha ha] A123
= (E) 1125 7ansnz.=>=s|  0.18 ha hal|zz52.=2=2  0.18 ha ha| A125




=
2E

1144

KFE, AFT

3.90

ha

ha

Aia. 173

3.90

ha

ha

A144

&
]

1147

AFI IT47H

2.24

ha

ha

1F5. 27 1M=E

2.24

ha

ha

A147

=
2E

1148

Kig. FX

1.39

ha

ha

K. TR

1.39

ha

ha

A148

=
2E

1155

KFE. ==hvh

1.23

ha

ha

KFE. S=h<h

1.23

ha

ha

A155

=
2E

1158

JKFE, ALb<k

2.21

ha

ha

JKFE, LT

2.21

ha

ha

A158

=
2E

1173

KFE S=h<h

1.74

ha

ha

JKFE S=hh

1.74

ha

ha

A173

=
2E

1181

i, 5%, W0S. =Rk, Fry

8.84

ha

ha

ki, 454 w05, =k 2h. Fry

8.84

ha

ha

A181

=
2E

1192

e

0.22

ha

ha

b<bh

0.22

ha

ha

A192

==
=

1194

{73

0.99

ha

ha

A1F3

0.99

ha

ha

A194

=
2E

1195

KT hTh E=RTR

0.53

ha

ha

JKFE b Z=RTh

0.53

ha

ha

A195

=
2E

1196

KFE, AFT

1.23

ha

ha

KEE.AF3

1.23

ha

ha

A196

=
2E

1197

KFE S=h<h

0.43

ha

ha

JKFE S=hh

0.43

ha

ha

A197

=
2E

1202

KFl(E/EDY) 47T (B3~12)

0.99

ha

ha

KFB(E/EDY) AFT (DSR2

0.99

ha

ha

A202

=
2E

1206

ST WCS

2.99

ha

ha

S=hYhWCS

2.99

ha

ha

A206

=
2E

1222

KHR BHBK AFT

0.14

ha

ha

KFE. HK AFT

0.14

ha

ha

A222

==
]

1234

KR KFE (BBK) PR

2.23

ha

ha

KT KFE(BBR) L PR

2.23

ha

ha

A234

=
2E

1236

JKHE. S=RTR(CFFR)

1.67

ha

ha

IKFE. S=FR(CFFR)

1.67

ha

ha

A236

=
2E

1235

KR /EnY-E3HEF), 3=hTh

2.25

ha

ha

KF(E/EDY - ETHEF), S2RTH

2.25

ha

ha

A235

=
2E

1243

KFE., <k

1.82

ha

ha

KFE. F<k

1.82

ha

ha

A243

=
2E

1252

KFE. <k

2.43

ha

ha

KFE. F<k

2.43

ha

ha

A252

=
2E

1255

AFT (L8 JH) . wes

3.85

ha

ha

AF3 (L8 FH) . wes

3.85

ha

ha

A255

=
2E

1259

KFE. ==hvh

0.74

ha

ha

KFE. S=h<h

0.74

ha

ha

A259

=
2E

1260

JKFE. S=hh Fasy

1.53

ha

ha

JKFE, S=hTh Faoy

1.53

ha

ha

A260

=
2E

1262

KFE =k

1.51

ha

ha

JKFE S=hh

1.51

ha

ha

A262

=
2E

1273

KR (FREHY-E/EDY) R

1.06

ha

ha

KB (FREDY - £/ENY) RRR

1.06

ha

ha

A273

=
2E

1270

KFE. <k

1.81

ha

ha

KFE. F<k

1.81

ha

ha

A270

==
=

1272

KFE =k

1.54

ha

ha

JKFE S=hh

1.54

ha

ha

A272

=
2E

1301

KFE. bk

1.59

ha

ha

R ENELS

1.59

ha

ha

A301

=
2E

1302

KFE AFI

2.33

ha

ha

K¥g, A F3

2.33

ha

ha

A302

=
2E

1903

KFE AFT

2.52

ha

ha

K¥g, A F3

2.52

ha

ha

A903

=
2E

1304

JKFR F R EZRE

1.27

ha

ha

IKFE, FR TR IR

1.27

ha

ha

A304

=
2E

1313

ESENIEONEE NN 2]

1.97

ha

ha

PSRN SN

1.97

ha

ha

A313

=
2E

1345

KFE. ==h<h

0.26

ha

ha

JKFE. S=hTh

0.26

ha

ha

A345

=
2E

1346

KFE AFT

237

ha

ha

K¥g, A F3

2317

ha

ha

A346

=
2E

1351

KR (FREADY-EIVETF)

7.30

ha

ha

kTR (FREADY-EIVETF)

7.30

ha

ha

A351

=
2E

1358

JKTRWCSE LK), iR

3.88

ha

ha

IKFBWCSEK), iR

3.88

ha

ha

A358

=
2E

1381

KFE, AFT

0.14

ha

ha

KEE.AF3

0.14

ha

ha

A381

==
=

1382

S=FF

0.94

ha

ha

S=FF

0.94

ha

ha

A382

=
2E

1384

JK#E. ==k bk WCS

4.01

ha

ha

Jk#@. 2=k WCS

4.01

ha

ha

A384

= (&)

1389

0.70

ha

h a[romeero e

0.70

ha

ha

A389

B (&)

1390

KFE TR IR

0.46

ha

ha

JKFR MR E=TR

0.46

ha

ha

A390

=
=

1391

KB I=hTRFO5

4.22

ha

ha

KFEI=hRAYS

4.22

ha

ha

A391

1392

JKFE (E/EY) STk

2.88

ha

ha

JKFE (E/EDY) S=hk

2.88

ha

ha

A392

RECR)
=3 &8
it =

1402

FaN e SRl B g

1.31

ha

ha

S NEE S

1.31

ha

ha

A402

==
=

1404

KFE. bk

7.43

ha

ha

R ENELS

7.43

ha

ha

A404

=
2E

1409

KB I=RTM FR

2.02

ha

ha

KFE I=hTh SR

2.02

ha

ha

A409

=
2E

1411

IKFR hRMAHS

1.11

ha

ha

KFE I AHS

1.11

ha

ha

A411

=
2E

1415

KHE(CR K BB AR, heh

4.84

ha

ha

KFR(F K EBEH), bTh

4.84

ha

ha

A415

=
2E

1416

KFE AFT

0.67

ha

ha

K¥E, A F3

0.67

ha

ha

A416

=
2E

3005

7K#E

0.57

ha

ha

7K #

0.57

ha

ha

C005

=
2E

1433

KH. S=hTh, A0y, TOyay—

1.03

ha

ha

i S=RTR, 400, TOvaY—

1.03

ha

ha

A433

=
2E

1437

KFE. bk

6.02

ha

ha

R NS

6.02

ha

ha

A437

=
2E

1447

KB (E/EDY, EIVET), 47T

0.93

ha

ha

KFB(E/ED). EIVEF), AFT

0.93

ha

ha

A447

=
2E

1461

KFE S=h<h

1.93

ha

ha

JKFE S=hh

1.93

ha

ha

A461

=
2E

1462

S=FF

0.54

ha

ha

S=F<F

0.54

ha

ha

A462

= (&)

1479

€5, 7avay— ®4/53. WS

9.08

ha

ha

£7 %, 7Rvay—. R5/53, WOS

18.92

ha

ha

A479

=
e

1484

153

0.19

ha

ha

1F3

0.19

ha

ha

A484

= (&)

1487

K¥E. ShY

2.05

ha

ha

KFE.ShY

2.05

ha

ha

A487

= (&)

1489

ERE . WCS

2.93

ha

ha

fRE. WCS

2.93

ha

ha

A489

=
=

1491

STk

0.67

ha

ha

EaEd

0.67

ha

ha

A491

=
2E

1492

e

0.96

ha

ha

b<bh

0.96

ha

ha

A492

=
2E

1493

KiE(E/EAY) FRE

1.68

ha

ha

KFE(E/ERY) FRE

1.68

ha

ha

A493

=
2E

1494

K#E, f<

1.27

ha

ha

KFE, AR

1.27

ha

ha

A494

=
2E

1497

KFE(E=EhY). FHEER). WCS

3.14

ha

ha

JKFR(E=EhY), ~ MEER). WCS

3.14

ha

ha

A497

= (&)

1498

2.40

ha

2.40

ha

ha

A498

=
=

1500

S=hYh, KFE.WCS

0.87

ha

ha

S=hh, KFE. WCS

0.87

ha

ha

A500

==
=

1503

KFE =k

1.35

ha

ha

JKFE S=hh

1.35

ha

ha

A503

=
2E

2016

KFE, AFT

0.34

ha

ha

KEE.AF3

0.34

ha

ha

BO16




=
2E

1512

KA, S=hTh, oy, TBaY—

5.13

ha

ha

KL S=RTR, FrAy, Tava—

513

ha

ha

A512

&
]

1513

K@, fLb<h

1.83

ha

ha

KHE b=k

1.83

ha

ha

A513

=
2E

1522

KFE, AFT

0.36

ha

ha

KEE.AF3

0.36

ha

ha

A522

=
2E

1526

SN ONEES 4

1.63

ha

ha

JKFE bR SRR

1.63

ha

ha

A526

=
2E

1527

KFE AFI

2.04

ha

ha

K¥E, A F3

2.04

ha

ha

A527

=
2E

1531

S=FF

0.88

ha

ha

S=FF

0.88

ha

ha

A531

=
2E

1532

KFE. bk

1.36

ha

ha

KFE. F<k

1.36

ha

ha

A532

=
2E

1534

KFE. ==hwh

1.80

ha

ha

JKFE. S=hTh

1.80

ha

ha

A534

25

3008

JKFE (BEZHIF)

5.21

ha

ha

IKFE (B4 ZH1E)

5.21

ha

ha

C008

a5
e

1537

KFE AFT

2.06

ha

ha

AiE A7

2.06

ha

ha

A537

=
2E

1538

7K#E

6.91

ha

ha

7K Fi

6.91

ha

ha

A538

=
2E

1543

KFE. <k

5.23

ha

ha

R NS

5.23

ha

ha

A543

=
2E

1544

JKFE. S=hTR TR

0.23

ha

ha

KFE. S=hTR TR

0.23

ha

ha

A544

=
2E

1548

K#E, f<E

1.10

ha

ha

KFE, A<k

1.10

ha

ha

A548

=
2E

1553

LA

1.50

ha

ha

A

1.50

ha

ha

A553

==
]

1566

KFE. ==hvh

0.46

ha

ha

KFE. S=h<h

0.46

ha

ha

A566

=
2E

1568

KFE. ==hvh

0.98

ha

ha

KFE. S=h<h

0.98

ha

ha

A568

=
2E

1574

S=F=F

0.50

ha

ha

S=F=F

0.50

ha

ha

A574

=
2E

1583

S=FYF

0.36

ha

ha

S=FF

0.36

ha

ha

A583

= (&)

1584

KFE. A FT . wWes

1.64

ha

ha

JK¥E, 4 F3 . wes

1.64

ha

ha

A584

=
]

1586

KFE AFT

1.39

ha

ha

K¥g, A F3

1.39

ha

ha

A586

=
2E

1594

KFE =k

4.90

ha

ha

KIE Sk

4.90

ha

ha

A594

=
2E

1595

S=FF

0.36

ha

ha

S=F<F

0.36

ha

ha

A595

=
2E

1610

KR, FTh E=hTH

2.10

ha

ha

JKFE. FTh E=RTh

2.10

ha

ha

A610

=
2E

1606

ST WCS

1.99

ha

ha

S=hYhWCS

1.99

ha

ha

A606

=
2E

1607

KFE AFI

1.05

ha

ha

K¥E, A F3

1.05

ha

ha

A607

==
=

1613

KFE. bR AOS

0.27

ha

ha

KFE. RR A5

0.27

ha

ha

A613

=
2E

1616

KHl(E/EDY-E39EF)  4FS

2.01

ha

ha

KFB(E/EDY-EIVEF) AFT

2.01

ha

ha

A616

=
2E

1618

A7

0.90

ha

ha

A1F3

0.90

ha

ha

A618

=
2E

1627

KFE =k

0.19

ha

ha

JKFE S=hh

0.19

ha

ha

A627

=
2E

1637

il (E307 £ /eh)) K. XS

2.60

ha

ha

it (3025 £/eh)) . KB AT

2.60

ha

ha

A637

=
2E

1642

KiE AFI A5

0.44

ha

ha

K@ AFI. 495

0.44

ha

ha

A642

=
2E

1643

STRINFR

0.60

ha

ha

SZTRYM TR

0.60

ha

ha

A643

=
2E

1652

WCS, 2= hk<h

1.22

ha

ha

WCS,2=k<h

1.22

ha

ha

A652

=
2E

1655

KFE =k

2.62

ha

ha

KIE Sk

2.62

ha

ha

A655

=
2E

1656

INDRFR

1.86

ha

ha

INDRFR

1.86

ha

ha

AB56

=
2E

1658

KFE. bk

2.76

ha

ha

R ENELS

2.76

ha

ha

A658

==
=

1667

S=FF

1.07

ha

ha

S=FF

1.07

ha

ha

A667

=
2E

1669

KFE(WOS) . 3=hh, 7R/$5H R

3.71

ha

ha

KFB(WCS) . S=hTh, 7R/STHR

3.71

ha

ha

A669

= (&)

1677

KFE. bk

1.19

ha

ha

R ENELS

1.19

ha

ha

A677

=
=

1680

KFE AFT

0.28

ha

ha

K¥g, A F3

0.28

ha

ha

A680

=
2E

1681

S=h<h. WCS. WOS (&)

3.97

ha

ha

S=hTh, WCS, WS (HEEH)

3.97

ha

ha

A681

= (&)

1895

KFR(E39EF), bIh I=hTh

0.08

ha

ha

JKRE(EIVEF), PR S=RRE

0.08

ha

ha

A895

= (&)

1682

LARE, F oAy, Kl hRFr

60.74

ha

ha

LA, Fr Ay K ARF Y

63.66

ha

ha

A682

5=
e

1698

KFE. ==hwh

3.58

ha

ha

KFE. S=h<h

3.58

ha

ha

A698

=
2E

1707

KFE. A FT . wWes

1.37

ha

ha

JK¥@, 4 F5 . wes

1.37

ha

ha

A707

=
2E

1711

SZhYh.WCS

4.12

ha

ha

Sk WCS

4.12

ha

ha

AT11

=
2E

1712

JKFE, ALk

1.01

ha

ha

JKFE LR

1.01

ha

ha

AT12

= (&)

1716

B2

14.31

ha

ha

BE

15.25

ha

ha

AT716

=
e

1718

KFgE. #/\0

5.57

ha

ha

JKFE, 2/\0

5.57

ha

ha

A718

=
2E

1719

KRB S=hRh TOvay—

1.62

ha

ha

JkfE. S=h= R TAYaY—

1.62

ha

ha

AT719

=
2E

1720

KFE. bk

0.93

ha

ha

R NS

0.93

ha

ha

A720

=
2E

1909

S=FF

0.27

ha

ha

S=FF

0.27

ha

ha

A909

=
2E

1724

KFE. ==hvh

2.00

ha

ha

K¥E. S=h<h

2.00

ha

ha

AT724

=
2E

1733

kHE(E/EDY)  F R (POHE)

1.36

ha

ha

KFE(E/EDY) . FR(PCHE)

1.36

ha

ha

A733

==
]

1734

S=FF

0.64

ha

ha

S=F<F

0.64

ha

ha

A734

=
2E

1737

KR (E/EH)) AFT

0.44

ha

ha

KFE(EZ/EAY) AFT

0.44

ha

ha

A737

=
2E

1744

JKFE SRR, FeRy

5.40

ha

ha

KHB EZRTh, FoRY

5.40

ha

ha

A744

=
2E

1746

KFE AFT

1.39

ha

ha

K¥E, A F3

1.39

ha

ha

AT746

=
2E

1749

K@, fLb<h

0.46

ha

ha

KFE b=k

0.46

ha

ha

A749

=
2E

1750

KFE. ==hvh

1.23

ha

ha

JKFE. S=hTh

1.23

ha

ha

A750

=
2E

1753

ESHEVERUNES S SREEIR

1.71

ha

ha

KFE (/) 120$5) 3=RRE

1.71

ha

ha

A753

1755

FrAy Joyval—

6.11

ha

ha

FyAy, Jayal—

27.19

ha

ha

A755

RECR)
=3 &8
it =

1758

ST WCS

1.75

ha

ha

S=hYhWCS

1.75

ha

ha

A758

=
BE

1766

ERRGELF)- fEHED

5.16

ha

ha

ERER(FLA)- fARE Y

5.16

ha

ha

A766

=
2E

1771

153

0.32

ha

ha

A1F3

0.32

ha

ha

ATT1

==
=

1772

JkFE. =k k. WCS

3.94

ha

ha

Jk#E. I=hrTh.WCS

3.94

ha

ha

A772




= =

2R 1773 KFE. 4F3|] 152 ha ha|K¥&. /73| 152 ha ha| A773
2E 1774 JK#E. <k 193 ha ha|7K#&. F<k| 1.93 ha ha| A774
Eﬁ% 1785 S=hTh,WCS 297 ha halz=r<r.wes| 297 ha hal A785
FE 1787 ==r<r.wWCS| 463 ha halz=r<r.wcs| 4.63 ha ha| A787
FE 1799 KFE. AF3| 192 ha ha|K%E. /73| 192 ha ha| A799
FE 1824 <k 0.66 ha halk< bk 0.66 ha ha| A824
HE 1829 K¥E. 4F3| 341 ha ha|’kF&. /F3| 341 ha ha| A829
FE 1830 K¥E. AF3| 0.65 ha ha|/K#E. 4F3| 065 ha ha| A830
ZE 1835 K#E. b=k 097 ha ha|K#g. F<F| 0.97 ha ha| A835
HE 1836 A4F3 1.16 ha ha|4/F3 1.16 ha ha| A836
ZE 1838 KiE.2=F<r|  1.79 ha ha|k#&.s=r<~| 1.79 ha ha| A838
FE 1839 A4AF3 127 ha ha|/F3 1.27 ha ha| A839
RE 1840 K. AFI| 1.25 ha ha|’K#&. 4 F3| 1.25 ha ha| A840
HE 1841 JKEE hh /83 476 ha ha|k#@tzh 23| 476 ha ha| A841
Z2E 1850 17372552 0.85 ha halt73.72552]  0.85 ha ha| A850
FE 1851 H=NcdS 0.19 ha ha|S=F< 0.19 ha ha| A851
HE 1857 K¥E. 4F3| 0.18 ha ha|’kF&. /F3| 0.18 ha ha| A857
ZE 1859 JK#E. <k 148 ha ha|7K#&. F<k| 1.48 ha ha| A859
E%I\IE% 1860 KA. S=hTh FR.WOS 092 ha ha . s=r=k 52 wos 092 ha ha A860
Z2E 1905 KHE.s=r<r| 3.70 ha ha|k#.3=r<r] 3.70 ha ha| A905
Eﬁ% 1874 KFE.AFTRMIHY 096 ha ha |x# 173 mmsn 096 ha ha A874
Z2E 1878 sovau—.=>=s] 250 ha ha|7=vau—.=>=5] 250 ha ha| A878
FE 1881 s=terAs5wes|  2.88 ha halz=tzt#s5wes|  2.88 ha ha| A881
BEGH) 1883 R JKFE| 705 ha ha|BRE. /KFiE| 8.32 ha ha| A883
T2 1885 KiE.==F<r| 1.35 ha ha|k#&.3=r<~| 1.35 ha ha| A885
RE 1888 JK#E, <K 208 ha ha|7K#E, F< k|  2.08 ha ha| A888
FE 1889 K¥E. 4F3| 185 ha ha|/K%E. /73| 1.85 ha ha| A889
FE 1894 A4AF3 0.32 ha ha|/F3 0.32 ha ha| A894
RE (R 1898 s ons| 0.35 ha hal=«s=sx| 035 ha ha| A898
RE 1899 K. AFI|[ 1.01 ha ha|’k#&.4F3| 101 ha ha| A899
Eﬁl‘.\% 1901 KT Rk, W), S=RTh 1.20 ha ha s sm. =rer 1.20 ha ha A901
&t 19582 =14 523.15 ha 0 ha 562.23 ha 0 ha
XIEME IO
REREEIRE | AEREENIDEAFIRECK ). REHEMEE IR ILZHT D,
5 BEIEY—EXRBEKR—E(FELHESR)
B2 | pano fE gz 5258
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